

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu

Akademický rok 2016-2017

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete na adresu hrabovska@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese :
<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci tohoto programu - **označte prosím:**

1. mezivládní dohody – výběrová řízení, kvóty
2. freemover
3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody
4. ISEP
5. FM EHP
6. Jiná typ studijního programu

Osobní údaje

Jméno a příjmení studenta:

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Filozofická fakulta MU
Obor studia:	Ruská literatura
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí:	4. rok doktorského studia
Hostitelská instituce:	University of verona, Department of Foreign Languages and Literatures
Hostitelská země:	Itálie
Začátek pobytu:	01.10. 2016
Konec pobytu:	31.03. 2017
Počet měsíců:	6
Jazyk studia:	Italština, ruština, angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy	<input checked="" type="checkbox"/> Ano <input type="checkbox"/> Ne
Souhlasím s uvedením jména u své zprávy	<input checked="" type="checkbox"/> Ano <input type="checkbox"/> Ne
Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy	<input checked="" type="checkbox"/> Ano <input type="checkbox"/> Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Informace jsem zjišťovala osobně prostřednictvím e-mailu.

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Je potřeba vyplnit třístranně potvrzený Training Agreement

Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Půl roku.

Bylo potřeba vízum? Ne.

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Měla jsem podepsaný Training Agreement.

Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano, věděla jsem dopředu, kerý předmět si zapsat a kolik kreditů za stáž dostanu.

Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ne.

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? -----

Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ne

Používá škola systém ECTS? ano

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Na katedře vzájemně spolupracují odborní asistenti a profesori, já jsem fungovala jako prostředník mezi studenty a vyučujícími. Informace o přednáškách, konferencích a jiných akcích pořádaných katedrou jsem předávala studentům. Snažila jsem se o propagaci aktivit katedry. Zároveň jsem konzultovala téma své dizertační práce s profesory.

Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: -----

Jak jste získával/a studijní materiál? Internet. Spoustu jsem ho už měla, takže jsem ho spíše zpracovávala.

Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Mým konzultantem byl profesor Stefano Aloe, kterého mohu vřele doporučit pro jakoukoliv spolupráci.

Jaká je vybavenost školní knihovny? Knihovnu jsem téměř nevyužívala, na katedře ani není pro rusisty příliš dobře vybavená.

Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: potřeba vlastního notebooku, v knihovnách jsou veřejné počítače, které jsou ale často obsazené

Možnosti tisku a kopírování: Přimo na univerzitě lze kopírovat a tisknout zdarma, pokud si student přinese vlastní papír. V blízkém okolí kampusu je několik copy center se službami za výhodné ceny

Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Ne.

Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: Na katedře i na univerzitě obecně jsem byla přijata velmi přátelsky. Měla jsem možnost poznat osobně mnoho hostujících profesorů a i s nimi konzultovat svůj výzkum.

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: privátní ubytování zprostředkované univerzitou v blízkosti univerzity

Cena měsíčně:

(Cena v EUR měsíčně: 320)

Popište vybavenost, co si přivést... Redukce na zástrčky (někdy potřeba i v knihovnách na nabíječku na notebook), které je však možné dokoupit na místě

Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Zařizovala jsem 3 měsíce dopředu, záleží na obsazenosti bytů v lukrativní lokalitě zona di universita

Jaké jsou možnosti stravování? Nevyužívala jsem vysokoškolské menzy. Vzhledem k tomu, že jsem vegankou, bylo pro mě složité stravovat se mimo domov a tak jsem si vařila.

Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR: V supermarketech mírně vyšší než v ČR (záleží na konkrétním typu potraviny, těstoviny jsou např. levnější), v restauracích alespoň dvojnásobek ceny.

Způsob dopravy do místa pobytu: Cesta tam i zpět automobilem

Orientační cena: 2000

Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Levné letenky lze koupit přes nízkonákladové letecké společnosti, například Ryanair. Vhodné je také hledat lety z a do míst, která nejsou turisticky tak zajímavá a tudíž jsou ceny za ně nízké. Z Ostravy do Bergama jsem za letenku platila 8 euro. (přes stránky trenitalia.it nebo v samoobslužných automatech na italských nádražích lze zakoupit levné jízdenky na regionální vlaky).

Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny): cen jízdenky MHD je 1,50 euro, jízda na městském kole (10 euro za měsíc), já jsem chodila pěšky nebo jezdila na koloběžce

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Pro měsíční pobyt žádné.

Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Měla jsem pojištění zdarma ke G2.2 kontu u KB, ale připojila jsem se u společnosti AXA za cca 2000 na celý rok (protože ve stáži pokračuji v rámci jiného programu)

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ano

Pracoval/a jste během studia? K doktorskému studiu pracuji na půl úvazku formou home office, takže to šlo i z Itálie.

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? -----

Tipy na využití volného času: Verona se nachází v oblasti Veneta, takže ve vzdálenosti max. 2 hodiny vlakem lze dojet do Benátek, Ferrary, Modeny, Parmy, Bologni, Florencie, Trenta, Ravenny...a navštívit galerie, muzea, historické památky, kostely

4.Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu

MŠMT

Měsíční stipendium v Kč: 7000

Počet podpořených měsíců: 6

Celkový počet měsíců: 6

Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování

pobytu? Doktorské stipendium ve výši 7000

Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč: 5500,- měsíčně na období spadající do roku 2016

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: -----

a/ výše vstupního poplatku

b/ výše školného

c/ výše ostatních poplatků (jakých)

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 500 euro

a/ z toho ubytování 320 euro

b/ z toho stravování 180 euro

c/ cestování a volný čas 5 stopování, couchsurfing...takže zdarma

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 20

Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 20

Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano

Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Stáž jsem absolvovala tři měsíce v podzimním a tři měsíce v jarním semestru. Nebylo možné uznat ani polovinu kreditů za první semestr, což bylo trochu problematické kvůli počtu kreditů za semestr, nakonec mi byl připsán předmět Práce na dizertační práci. V doktorském studiu je situace kolem kreditů trochu volnější, ale v nižších stupních studia by to mohl být problém. Nebylo však možné splnit jiné předměty na univerzitě v Brně, když jsem pracovala na plný úvazek. Tohle byla dost nepříjemná situace, kterou jsem řešila poměrně dlouho.

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1

Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný): 2

Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: ne

Co doporučujete vzít si s sebou:

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: přátelský přístup, problémy administrativního typu lze řešit na místě a vlastně to problémy ani nejsou

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: chaotičnost, občas opožděné reakce na mailly převážně v komunikaci se studijním oddělením a s kanceláří isu, která zprostředkovávala ubytování